

■装有GPS芯片与图像传输仪器

■疑似进行“高空侦察”

■来自以色列



秃鹰(资料照片)

秃鹰间谍?

据美国广播公司和以色列《消息报》等10日报道,苏丹西部达弗地区日前发现一只神秘的秃鹰,由于其身上装有GPS芯片与图像传输仪器,苏丹当局认定它是以色列摩萨德情报组织派来进行侦察任务的“间谍”。对此以色列方面坚决否认,称秃鹰身上的电子仪器仅用来研究这种候鸟的迁徙模式。

神秘

身装GPS和太阳能摄像机

10月23日,苏丹首都喀土穆一个由伊朗援助兴建军工厂在被空袭后发生爆炸并起火,厂房当场被夷为平地,另有2人丧生。据悉,该军工厂生产的武器主要提供给巴勒斯坦的哈马斯组织。蹊跷的是,空袭发生前,苏丹军方的防空雷达失灵,苏丹当局初步认定这是“以色列间谍”制造的阴谋。对此,以方不置可否。

12月1日,有人在苏丹西部一个村庄发现了一只神秘的秃鹰:翻开羽毛仔细检查,发现它的体内植有GPS定位芯片,一对翅膀上还安装有太阳能影像仪器,可以拍摄空中侦察照片并通过卫星传输。而秃鹰的脚环上则刻着希伯来文的“以色列自然处”、“耶路撒冷希伯来大学”的LOGO以及“PP0277”等字样。

代号

“PP0277”,疑似以“间谍”

经过苏丹安全部门的仔细调查,克瑞内克镇镇长侯赛因·艾·阿里于本月6日正式对外宣布,这只代号为“PP0277”的秃鹰是以色列情报组织摩萨德的“顶尖间谍”,因为它身上背着的高科技侦察设备“能够进行高空拍照,并将情报送往以色列”。消息一出,苏丹乃至整个中东世界为之哗然!

经苏丹媒体推断,这只以色列“间谍秃鹰”可能是从以色列南部内盖夫沙漠的斯德伯克定居点向南起飞,越过茫茫的西奈沙漠和红海,并最终飞入苏丹境内的。在以每天350英里(约563公里)的速度长途跋涉后,该“间谍秃鹰”空降在克瑞内克(Krinkh)镇附近临时歇歇脚,没想到被抓了个正着。

研究?

以生态学家称仅为研究候鸟迁徙

消息传到以色列之后,以色列自然与公园管理处生态学家奥哈德·哈佐非啼笑皆非地表示,这只编号为“PP0277”的秃鹰是由他亲手饲养的,纯粹用于研究候鸟迁徙的自然规律,绝非什么摩萨德的“顶尖间谍”。

哈佐非告诉以色列《消息报》记者,今年10月他们在100只秃鹰身上植入了德国制造的GPS芯片,这只无辜的“PP0277”就是其中之一,以便取得它们在空中飞行的数据资料,并非拍摄侦察照片。哈佐非说,“假如秃鹰在飞行途中突然停下来在陆上行走,我们才知道它发生了什么事”。据悉,“PP0277”是一只年幼的雄性秃鹰,此次向南飞往非洲只是完成它半年一次的越冬迁徙之旅。

非首次

去年在沙特,也曾抓住类似秃鹰

事实上,这已经不是以色列第一次被指责向中东邻国派遣“非人力间谍”了。去年1月沙特阿拉伯也曾传出类似事件。一只被以色列特拉维夫大学科学家加上标记的秃鹰误入沙特领土,由于被怀疑是以情报机构摩萨德派出的间谍,它立刻遭到沙特当局逮捕。据称,当时这只秃鹰在沙特的乡村地区被发现,它戴着一个传输装置和一个标有“特拉维夫大学”字样的脚环。

随后,这一指控在网上传播,数百个帖子称,“犹太复国主义者”训练这些鸟执行间谍任务。后经以色列方面解释,这只秃鹰仅被用作候鸟的迁徙研究,沙特官员经过核查接受这个说法,并严厉批评了媒体记者为了抢发“独家新闻”而妄下结论。综合消息

凯特王妃是试管受精?

美国八卦媒体惊爆内幕



威廉与凯特

据美国媒体称,英国威廉王子的妻子凯特王妃不但怀孕,并且怀的是一对双胞胎!而凯特王妃之所以一怀就是双胞胎,是因为她腹中的胎儿是通过“试管受精”手术怀上的!

接受试管受精手术

消息来源称,因为凯特虽然身高1.75米左右,但自从嫁入王室后,她的身体就急剧消瘦,导致体重只剩下87斤左右,这意味着她的“体重指数”大约只有15,而健康的“体重指数”至少要达到18或19。尽管王室医生屡屡建议凯特“增肥”,但却没有任何效果。身体消瘦是凯特婚后一直未能自然怀孕的原因之一,再加上凯特已经30岁,体内卵子数量也已急剧下降;所以从今年7月开始,凯特王妃和威廉王子就到一名英国高级医学专家那儿秘密接受了试管受精手术,不久前,凯特终于发现自己成功怀上了身孕。

王室担心胎儿安危

消息来源称,英国医学专家已经向凯特发出警告。这名消息来源说:“凯特的重量已经降到惊人的87斤,如果她不做一些努力尽快稳定自己的体重,医生警告称,她可能会失去腹中的胎儿。威廉王子和凯特王妃目前都在为她腹中的双胞胎担忧,尤其是凯特经过这么多月的努力才终于怀上身孕。”

消息来源称:“成为一名王室成员的压力对凯特来说很难承受,这使她急剧消瘦,快节奏的生活也影响了她的饮食习惯。通常情况下,这一切都应该是保密的,但英国王室感到他们必须发表一项声明,因为凯特的身体状况必须要送入医院接受治疗。如果隐瞒她怀孕的真相,公众和媒体就会肆意猜测她到底出了什么事。”

美国洛杉矶市“生殖伴侣”公司妇科医生亚瑟·威索特博士说:“妊娠剧吐症意味着孕期的急性呕吐,这对凯特瘦弱的身体来说是雪上加霜。一些患有该症的孕妇甚至要在医院中躺上几个月时间,因为她们什么食物也吃不下去。”这名英国消息来源补充说:“很显然,凯特王妃现在正在接受最好的医学治疗,我们每个人都祈祷她和腹中的双胞胎胎儿都能安然无恙!” 综合消息

谷歌董事长拒当美财长

据悉,奥巴马主动邀请谷歌董事长施密特入阁,担任财政部长或者商务部长,甚至有可能专门为他新设立一个商业部长的职位。一名匿名的民主党战略家说:“如果他入阁,没有人比他更合适担任这样的职位。”不过,对于这样的说法,施密特本人很快就回应称自己不会入阁,“我说过谷歌就是我的家,我对为联邦政府工作一点兴趣也没有。”一直以来,谷歌公司和施密特夫人与奥巴马的关系相当密切,对于奥巴马成功赢得连任,施密特功劳不小。综合

叙利亚战事追踪

叙反对派占领关键军事基地

“叙利亚人权观察组织”10日宣布称,叙反对派武装“救国阵线”当天占领政府军位于北部阿勒颇省一座关键军事基地,对阿萨德政权构成打击,同时可能削弱主要反对派武装“叙利亚自由军”的影响力。

反对派占领军事基地

“叙利亚人权观察组织”设在英国首都伦敦的机构说,“救国阵线”武装人员与守卫士兵交战后,进入这座距离阿勒颇省首府阿勒颇市大约25公里的军事基地。

这一基地序列号为111,面积接近200公顷,地形以多石山地为主。据说,该基地10辆军用汽车、至少一辆坦克和大量重型武器落入武装人员手中。一段由反对派上传至互联网的視頻画面显示,武装人员扛着一面代表宗教极端主义的黑色旗帜走进基地;一些人围绕着一辆坦克,一些人摆弄重型防空机枪。暂时无法核实这一视频的真实性。

叙政府军重大损失

“叙利亚人权观察组织”主管阿卜杜勒·拉赫曼说:“这是反对派武装人员取得的一次关键胜利,证明政府军遭受重大军事损失。”按照法新社的说法,那是北部阿勒颇市以西、由政府军控制的最后一座军事基地。

多个反对派武装当天先后宣布拿下这座基地。一名自称“叙利亚自由军”发言人的男子在互联网上传一段视频,称旗下一个武装分支在其他武装人员协助下“解放111基地”。

而阿卜杜勒·拉赫曼认定,这一主要反对派武装有“抢功”嫌疑。“‘叙利亚自由军’可能想宣称这次胜利,而

胜利与他们无关。”

另一段无法核实真实性的视频显示,多名关联“救国阵线”的武装组织“穆哈吉林”成员现身基地。

双方仍在交战

叙利亚政府军当天继续在首都大马士革郊区与反对派武装交战。倾向政府的媒体《祖国报》报道,政府军9日在大马士革和阿勒颇两地“重创”关联“基地”组织的“救国阵线”武装人员。

叙利亚危机联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米9日会晤美国和俄罗斯官员后告诉记者,三方一致认定叙利亚局势不佳,“需要且有可能会”启动政治进程,以期结束危机。据新华社